



## **В Чебоксарах шесть человек осуждены за организацию занятия проституцией**



Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора двоим мужчинам в возрасте 42-х лет и 28-ми лет и четырем женщинам. В зависимости от конкретной роли и степени участия они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «б, в» ч. 2 ст. 241 УК РФ, ч. 3 ст. 240 УК РФ и ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 240 УК РФ (организация занятия проституцией, вовлечение и покушение на вовлечение в занятие проституцией, совершенные в том числе в отношении несовершеннолетних), а также ч. 4 ст. 134 УК РФ (половое сношение с лицами, не достигшими 16-летнего возраста). Мужчинам назначено наказание в виде 4,5 и 9 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колониях общего и строгого режима соответственно, женщинам в возрасте 51-го года, 25-ти и 33-х лет – соответственно в виде 2, 3,5 и 4 лет лишения свободы условно, а их 30-летней соучастнице – в виде 6 лет лишения свободы с



отбыванием наказания в колонии общего режима со штрафом в размере 50 тысяч рублей.

Следствием и Московским районным судом города Чебоксары установлено, что с апреля 2006 года по октябрь 2019 года в городе Чебоксары злоумышленники организовали занятие проституцией с участием не менее 50-ти жительниц Чувашской Республики и соседнего региона в возрасте от 15-ти до 47-ми лет. Услуги сексуального характера оказывались женщинами с выездом по месту жительства клиентов, а также в гостиницы и сауны. Их стоимость составляла 2-2,5 тысячи рублей в час.

При этом 11 девушек, в том числе четыре несовершеннолетние, были вовлечены в занятие проституцией под влиянием обмана. Им был обещан высокий заработок с выплатой половины суммы, внесенной клиентом, возможность без дополнительных затрат проживать в городе Чебоксары, приобрести себе жилье, прекратить заниматься проституцией в любой момент по их желанию. В действительности же злоумышленники присваивали доход от оказания потерпевшими сексуальных услуг, к ним применялась жесткая система штрафов: за невыход на работу, появление на работе в нетрезвом состоянии, хищение материальных ценностей у клиента, отказ от вступления с ним в половую связь. Девушки проживали на съемных квартирах, откуда выезжали только в сопровождении злоумышленников, а в случае отказа потерпевших от дальнейшего занятия проституцией к ним применялось физическое насилие и высказывались угрозы расправы.

Кроме того, установлен факт вступления 27-летнего злоумышленника в половую связь с двумя несовершеннолетними потерпевшими.

В целях установления всех обстоятельств по уголовному делу, только по результатам предварительного следствия составившего 49 томов, следователем допрошено более 90-та лиц, проведено 18 обысков и 30 судебных экспертиз.

Приговор суда еще не вступил в законную силу.

15 Июня 2021

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1582608>